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＜概要＞ 

 

４ 新・宮城の将来ビジョンについて 

（１）つくる１ 全産業で，先進的取組と連携によって新しい価値をつくる 

【重視度】 （県がこの取組を今後行っていくことが，どのくらい重要と考えるか）  

 

 ■県全体 

「重要」「やや重要」を合わせた『高重視群』は 78.7％，「あまり重要ではない」「重要ではない」を合わせた

『低重視群』は 4.7％である。 

 ■性別 

男性の『高重視群』は 81.7％で，県全体より 3.0 ポイント高い。 

女性の『高重視群』は 76.5％で，県全体より 2.2 ポイント低い。 

 ■年代別 

65 歳未満の『高重視群』は 79.8％で，県全体より 1.1 ポイント高い。 

65 歳以上の『高重視群』は 77.4％で，県全体より 1.3 ポイント低い。 

 ■地域別 

沿岸部の『高重視群』は 78.0％で，県全体より 0.7 ポイント低い。 

内陸部の『高重視群』は 79.5％で，県全体より 0.8 ポイント高い。 

 ■圏域別 

各圏域の『高重視群』は，県全体との差が全て 5.0 ポイント以内に収まっている。 

 

 

つくる１ 重視度割合 （回答者属性別） 
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つくる１ 重視度集計 （回答者属性別） 

重要 やや重要
あまり重要で

はない
重要では

ない
分からない 合計

県全体 度数 874 515 72 11 293 1,765 94 1,859

パーセント 47.0/49.5 27.7/29.2 3.9/4.1 0.6/0.6 15.8/16.6 95.0/100.0 5.1/　　 100.0/　　

「分からない」を
除くパーセント

59.4 35.0 4.9 0.7 100.0

【性別】

男性 度数 430 218 31 6 109 794 41 835

パーセント 51.5/54.2 26.1/27.5 3.7/3.9 0.7/0.8 13.1/13.7 95.1/100.0 4.9/　　 100.0/　　

女性 度数 442 295 41 5 181 964 53 1,017

パーセント 43.5/45.9 29.0/30.6 4.0/4.3 0.5/0.5 17.8/18.8 94.8/100.0 5.2/　　 100.0/　　

【年代別】

65歳未満 度数 497 328 53 5 151 1,034 32 1,066

パーセント 46.6/48.1 30.8/31.7 5.0/5.1 0.5/0.5 14.2/14.6 97.1/100.0 3.0/　　 100.0/　　

65歳以上 度数 370 186 19 5 139 719 61 780

パーセント 47.4/51.5 23.8/25.9 2.4/2.6 0.6/0.7 17.8/19.3 92.0/100.0 7.8/　　 100.0/　　

【地域別】

沿岸部 度数 309 192 28 4 110 643 37 680

パーセント 45.4/48.1 28.2/29.9 4.1/4.4 0.6/0.6 16.2/17.1 94.5/100.0 5.4/　　 100.0/　　

内陸部 度数 552 314 42 7 174 1,089 54 1,143

パーセント 48.3/50.7 27.5/28.8 3.7/3.9 0.6/0.6 15.2/16.0 95.3/100.0 4.7/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 133 86 13 2 42 276 11 287

パーセント 46.3/48.2 30.0/31.2 4.5/4.7 0.7/0.7 14.6/15.2 96.1/100.0 3.8/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 111 65 10 4 38 228 7 235

パーセント 47.2/48.7 27.7/28.5 4.3/4.4 1.7/1.8 16.2/16.7 97.1/100.0 3.0/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 134 80 18 1 42 275 14 289

パーセント 46.4/48.7 27.7/29.1 6.2/6.5 0.3/0.4 14.5/15.3 95.1/100.0 4.8/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 145 76 6 1 39 267 14 281

パーセント 51.6/54.3 27.0/28.5 2.1/2.2 0.4/0.4 13.9/14.6 95.0/100.0 5.0/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 125 64 4 3 47 243 15 258

パーセント 48.4/51.4 24.8/26.3 1.6/1.6 1.2/1.2 18.2/19.3 94.2/100.0 5.8/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 108 63 13 0 39 223 9 232

パーセント 46.6/48.4 27.2/28.3 5.6/5.8 0.0/0.0 16.8/17.5 96.2/100.0 3.9/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 105 72 6 0 37 220 21 241

圏域 パーセント 43.6/47.7 29.9/32.7 2.5/2.7 0.0/0.0 15.4/16.8 91.4/100.0 8.7/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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＜概要＞ 

 

【満足度】 （県が行ってきたこの取組について，どのくらい満足しているか）  

 

 

 ■県全体 

「満足」「やや満足」を合わせた『満足群』は 43.6％，「やや不満」「不満」を合わせた『不満群』は 23.0％で

ある。 

 ■性別 

男性の『満足群』は 42.8％で，県全体より 0.8 ポイント低い。 

女性の『満足群』は 44.6％で，県全体より 1.0 ポイント高い。 

 ■年代別 

65 歳未満の『満足群』は 43.0％で，県全体より 0.6 ポイント低い。 

65 歳以上の『満足群』は 44.6％で，県全体より 1.0 ポイント高い。 

 ■地域別 

沿岸部の『満足群』は 41.4％で，県全体より 2.2 ポイント低い。 

内陸部の『満足群』は 45.1％で，県全体より 1.5 ポイント高い。 

 ■圏域別 

  各圏域の『満足群』は，『石巻圏域』が 36.9％で県全体より 6.7 ポイント低い。 

その他の圏域の『満足群』は，県全体との差が全て 5.0 ポイント以内に収まっている。 

 

 

つくる１ 満足度割合 （回答者属性別） 
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つくる１ 満足度集計 （回答者属性別） 

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 150 601 321 76 575 1,723 136 1,859

パーセント 8.1/8.7 32.3/34.9 17.3/18.6 4.1/4.4 30.9/33.4 92.7/100.0 7.3/　　 100.0/　　

「分からない」を
除くパーセント

13.1 52.4 28.0 6.6 100.0

【性別】

男性 度数 65 268 175 57 213 778 57 835

パーセント 7.8/8.4 32.1/34.4 21.0/22.5 6.8/7.3 25.5/27.4 93.2/100.0 6.8/　　 100.0/　　

女性 度数 85 333 143 19 358 938 79 1,017

パーセント 8.4/9.1 32.7/35.5 14.1/15.2 1.9/2.0 35.2/38.2 92.3/100.0 7.8/　　 100.0/　　

【年代別】

65歳未満 度数 81 356 204 43 334 1,018 48 1,066

パーセント 7.6/8.0 33.4/35.0 19.1/20.0 4.0/4.2 31.3/32.8 95.4/100.0 4.5/　　 100.0/　　

65歳以上 度数 68 241 116 31 237 693 87 780

パーセント 8.7/9.8 30.9/34.8 14.9/16.7 4.0/4.5 30.4/34.2 88.9/100.0 11.2/　　 100.0/　　

【地域別】

沿岸部 度数 48 210 112 28 226 624 56 680

パーセント 7.1/7.7 30.9/33.7 16.5/17.9 4.1/4.5 33.2/36.2 91.8/100.0 8.2/　　 100.0/　　

内陸部 度数 101 380 202 48 335 1,066 77 1,143

パーセント 8.8/9.5 33.2/35.6 17.7/18.9 4.2/4.5 29.3/31.4 93.2/100.0 6.7/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 28 103 49 9 81 270 17 287

パーセント 9.8/10.4 35.9/38.1 17.1/18.1 3.1/3.3 28.2/30.0 94.1/100.0 5.9/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 22 74 39 10 81 226 9 235

パーセント 9.4/9.7 31.5/32.7 16.6/17.3 4.3/4.4 34.5/35.8 96.3/100.0 3.8/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 23 92 60 12 82 269 20 289

パーセント 8.0/8.6 31.8/34.2 20.8/22.3 4.2/4.5 28.4/30.5 93.2/100.0 6.9/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 20 95 50 18 79 262 19 281

パーセント 7.1/7.6 33.8/36.3 17.8/19.1 6.4/6.9 28.1/30.2 93.2/100.0 6.8/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 27 79 37 8 86 237 21 258

パーセント 10.5/11.4 30.6/33.3 14.3/15.6 3.1/3.4 33.3/36.3 91.8/100.0 8.1/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 14 65 45 16 74 214 18 232

パーセント 6.0/6.5 28.0/30.4 19.4/21.0 6.9/7.5 31.9/34.6 92.2/100.0 7.8/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 15 82 34 3 78 212 29 241

圏域 パーセント 6.2/7.1 34.0/38.7 14.1/16.0 1.2/1.4 32.4/36.8 87.9/100.0 12.0/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効
欠 損 値 合　　計
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【今後優先すべきと思うテーマ】 

 

 つくる１において，県が下記のテーマの中で今後特に優先すべきと思うテーマについて調査した。（複数回答可） 

 

取 組 テーマ 

１ 産学官連携によるものづくり産業等の発展

と研究開発拠点等の集積による新技術・新産業

の創出 

１ 地域経済の核となる企業の誘致と先進的技術の活用促進  

２ 研究開発拠点の形成や産学官連携による地域産業の活性化  

３ 県内のものづくり産業の技術力・収益力の向上 

２ 宮城が誇る地域資源を活用した観光産業と

地域を支える商業・サービス業の振興 

４ 観光資源の創出・磨き上げによる高付加価値な観光産業の実現 

５ 観光客の受入環境整備と戦略的な情報発信による誘客促進 

６ 地域課題やニーズに対応した商業・サービス業の振興 

３ 地域の底力となる農林水産業の国内外への

展開 

７ 農林水産業の持続的発展と食産業の振興 

８ 県産農林水産物の販路開拓や適切な生産管理の支援 

９ 食の安全の確保と相互理解に基づく食の安心の促進 

 

 

■県全体及び属性別（性別・年代別・地域別・圏域別）の優先順位第１位から第３位までは
　以下のとおり。

■性別 ■年代別

男性 女性 ６５歳未満 ６５歳以上

第１位： 3 1 9 3 3
第２位： 1 3 3 1 1
第３位： 9 7 6 9 5 9

■地域別

沿岸部 内陸部

第１位： 3 3
第２位： 1
第３位： 9

■圏域別

仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 1 3 9 3 9 3 1 3 7
第２位： - - 7 6 9 1
第３位： 9 3 6 6 - 3

※属性別の優先順位が県全体と異なる場合，テーマ番号を網掛けしている。

1
9

◆県全体

6
7

1

＜概要＞
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つくる１ 今後優先すべきと思うテーマ回答数 （県全体） 
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（回答者数：1,511人，回答数累計：5,629件 ※複数回答可）

地域経済の核となる企業の誘致と先進的技術の活用促進

研究開発拠点の形成や産学官連携による地域産業の活性化

県内のものづくり産業の技術力・収益力の向上

観光資源の創出・磨き上げによる高付加価値な観光産業の実現

観光客の受入環境整備と戦略的な情報発信による誘客促進

地域課題やニーズに対応した商業・サービス業の振興

農林水産業の持続的発展と食産業の振興

県産農林水産物の販路開拓や適切な生産管理の支援

食の安全の確保と相互理解に基づく食の安心の促進

（括弧内は回答者数に占める各テーマの回答数の割合です。）
 

 

つくる１ 今後優先すべきと思うテーマ割合 （回答者属性別） 
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観光資源の創出・磨き上げによる高付加価値な観光産業の実現

観光客の受入環境整備と戦略的な情報発信による誘客促進

地域課題やニーズに対応した商業・サービス業の振興

農林水産業の持続的発展と食産業の振興

県産農林水産物の販路開拓や適切な生産管理の支援

食の安全の確保と相互理解に基づく食の安心の促進
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＜概要＞ 

 

（２）つくる２ 産業人材の育成と産業基盤の活用によって持続的な成長の基礎をつくる 

【重視度】 （県がこの取組を今後行っていくことが，どのくらい重要と考えるか）  

 

 ■県全体 

「重要」「やや重要」を合わせた『高重視群』は 80.7％，「あまり重要ではない」「重要ではない」を合わせた

『低重視群』は 4.6％である。 

 ■性別 

男性の『高重視群』は 83.4％で，県全体より 2.7 ポイント高い。 

女性の『高重視群』は 78.5％で，県全体より 2.2 ポイント低い。 

 ■年代別 

65 歳未満の『高重視群』は 82.7％で，県全体より 2.0 ポイント高い。 

65 歳以上の『高重視群』は 77.9％で，県全体より 2.8 ポイント低い。 

 ■地域別 

沿岸部の『高重視群』は 80.6％で，県全体より 0.1 ポイント低い。 

内陸部の『高重視群』は 81.3％で，県全体より 0.6 ポイント高い。 

 ■圏域別 

各圏域の『高重視群』は，県全体との差が全て 2.0 ポイント以内に収まっている。 

 

 

つくる２ 重視度割合 （回答者属性別） 
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つくる２ 重視度集計 （回答者属性別） 

重要 やや重要
あまり重要で

はない
重要では

ない
分からない 合計

県全体 度数 888 540 74 7 260 1,769 90 1,859

パーセント 47.8/50.2 29.0/30.5 4.0/4.2 0.4/0.4 14.0/14.7 95.2/100.0 4.8/　　 100.0/　　

「分からない」を
除くパーセント

58.8 35.8 4.9 0.5 100.0

【性別】

男性 度数 423 248 33 5 95 804 31 835

パーセント 50.7/52.6 29.7/30.8 4.0/4.1 0.6/0.6 11.4/11.8 96.4/100.0 3.7/　　 100.0/　　

女性 度数 462 290 40 2 164 958 59 1,017

パーセント 45.4/48.2 28.5/30.3 3.9/4.2 0.2/0.2 16.1/17.1 94.1/100.0 5.8/　　 100.0/　　

【年代別】

65歳未満 度数 510 347 45 6 129 1,037 29 1,066

パーセント 47.8/49.2 32.6/33.5 4.2/4.3 0.6/0.6 12.1/12.4 97.3/100.0 2.7/　　 100.0/　　

65歳以上 度数 370 191 29 0 130 720 60 780

パーセント 47.4/51.4 24.5/26.5 3.7/4.0 0.0/0.0 16.7/18.1 92.3/100.0 7.7/　　 100.0/　　

【地域別】

沿岸部 度数 312 208 25 2 98 645 35 680

パーセント 45.9/48.4 30.6/32.2 3.7/3.9 0.3/0.3 14.4/15.2 94.9/100.0 5.1/　　 100.0/　　

内陸部 度数 563 324 43 5 157 1,092 51 1,143

パーセント 49.3/51.6 28.3/29.7 3.8/3.9 0.4/0.5 13.7/14.4 95.5/100.0 4.5/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 139 84 13 2 38 276 11 287

パーセント 48.4/50.4 29.3/30.4 4.5/4.7 0.7/0.7 13.2/13.8 96.1/100.0 3.8/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 116 68 8 0 35 227 8 235

パーセント 49.4/51.1 28.9/30.0 3.4/3.5 0.0/0.0 14.9/15.4 96.6/100.0 3.4/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 144 80 18 2 34 278 11 289

パーセント 49.8/51.8 27.7/28.8 6.2/6.5 0.7/0.7 11.8/12.2 96.2/100.0 3.8/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 136 84 5 0 42 267 14 281

パーセント 48.4/50.9 29.9/31.5 1.8/1.9 0.0/0.0 14.9/15.7 95.0/100.0 5.0/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 126 71 6 1 39 243 15 258

パーセント 48.8/51.9 27.5/29.2 2.3/2.5 0.4/0.4 15.1/16.0 94.1/100.0 5.8/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 111 68 9 1 32 221 11 232

パーセント 47.8/50.2 29.3/30.8 3.9/4.1 0.4/0.5 13.8/14.5 95.2/100.0 4.7/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 103 77 9 1 35 225 16 241

圏域 パーセント 42.7/45.8 32.0/34.2 3.7/4.0 0.4/0.4 14.5/15.6 93.3/100.0 6.6/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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＜概要＞ 

 

【満足度】 （県が行ってきたこの取組について，どのくらい満足しているか）  

 

 

 ■県全体 

「満足」「やや満足」を合わせた『満足群』は 43.7％，「やや不満」「不満」を合わせた『不満群』は 25.0％で

ある。 

 ■性別 

男性の『満足群』は 43.9％で，県全体より 0.2 ポイント高い。 

女性の『満足群』は 43.8％で，県全体より 0.1 ポイント高い。 

 ■年代別 

65 歳未満の『満足群』は 42.6％で，県全体より 1.1 ポイント低い。 

65 歳以上の『満足群』は 45.7％で，県全体より 2.0 ポイント高い。 

 ■地域別 

沿岸部の『満足群』は 43.0％で，県全体より 0.7 ポイント低い。 

内陸部の『満足群』は 44.5％で，県全体より 0.8 ポイント高い。 

 ■圏域別 

  各圏域の『満足群』は，県全体との差が全て 3.0 ポイント以内に収まっている。 

 

 

つくる２ 満足度割合 （回答者属性別） 
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つくる２ 満足度集計 （回答者属性別） 

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 164 595 350 84 543 1,736 123 1,859

パーセント 8.8/9.4 32.0/34.3 18.8/20.2 4.5/4.8 29.2/31.3 93.3/100.0 6.6/　　 100.0/　　

「分からない」を
除くパーセント

13.7 49.9 29.3 7.0 100.0

【性別】

男性 度数 72 276 188 56 202 794 41 835

パーセント 8.6/9.1 33.1/34.8 22.5/23.7 6.7/7.1 24.2/25.4 95.1/100.0 4.9/　　 100.0/　　

女性 度数 92 318 160 28 337 935 82 1,017

パーセント 9.0/9.8 31.3/34.0 15.7/17.1 2.8/3.0 33.1/36.0 91.9/100.0 8.1/　　 100.0/　　

【年代別】

65歳未満 度数 87 349 223 51 313 1,023 43 1,066

パーセント 8.2/8.5 32.7/34.1 20.9/21.8 4.8/5.0 29.4/30.6 96.0/100.0 4.0/　　 100.0/　　

65歳以上 度数 75 245 123 31 227 701 79 780

パーセント 9.6/10.7 31.4/35.0 15.8/17.5 4.0/4.4 29.1/32.4 89.9/100.0 10.1/　　 100.0/　　

【地域別】

沿岸部 度数 55 217 115 31 214 632 48 680

パーセント 8.1/8.7 31.9/34.3 16.9/18.2 4.6/4.9 31.5/33.9 93.0/100.0 7.1/　　 100.0/　　

内陸部 度数 106 371 226 52 317 1,072 71 1,143

パーセント 9.3/9.9 32.5/34.6 19.8/21.1 4.5/4.9 27.7/29.6 93.8/100.0 6.2/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 25 100 50 11 86 272 15 287

パーセント 8.7/9.2 34.8/36.8 17.4/18.4 3.8/4.0 30.0/31.6 94.7/100.0 5.2/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 20 78 41 9 74 222 13 235

パーセント 8.5/9.0 33.2/35.1 17.4/18.5 3.8/4.1 31.5/33.3 94.4/100.0 5.5/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 33 87 65 15 74 274 15 289

パーセント 11.4/12.0 30.1/31.8 22.5/23.7 5.2/5.5 25.6/27.0 94.8/100.0 5.2/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 21 85 57 17 79 259 22 281

パーセント 7.5/8.1 30.2/32.8 20.3/22.0 6.0/6.6 28.1/30.5 92.1/100.0 7.8/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 25 85 48 9 72 239 19 258

パーセント 9.7/10.5 32.9/35.6 18.6/20.1 3.5/3.8 27.9/30.1 92.6/100.0 7.4/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 18 72 43 15 67 215 17 232

パーセント 7.8/8.4 31.0/33.5 18.5/20.0 6.5/7.0 28.9/31.2 92.7/100.0 7.3/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 19 81 37 7 79 223 18 241

圏域 パーセント 7.9/8.5 33.6/36.3 15.4/16.6 2.9/3.1 32.8/35.4 92.6/100.0 7.5/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効
欠 損 値 合　　計
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【今後優先すべきと思うテーマ】 

 

 つくる２において，県が下記のテーマの中で今後特に優先すべきと思うテーマについて調査した。（複数回答可） 

 

取 組 テーマ 

４ 時代と地域が求める産業人材の育成と活躍

できる環境の整備 

１ 県内への就職・就業の促進と産業人材の育成 

２ 誰もが柔軟に働き続けるための環境の整備 

３ 学び直しやリカレント教育の振興 

４ 創業や経営力強化の支援 

５ 時代に対応した宮城・東北の価値を高める

産業基盤の整備・活用 

５ 生産・物流・交流基盤の機能強化 

６ 産業基盤の有効活用 

７ 東北のゲートウェイ機能の強化 

 

 

■県全体及び属性別（性別・年代別・地域別・圏域別）の優先順位第１位から第３位までは
　以下のとおり。

■性別 ■年代別

男性 女性 ６５歳未満 ６５歳以上

第１位： 1 1 1 1 1
第２位： 2 5 5 2 2 5
第３位： - 2 5 5 2

■地域別

沿岸部 内陸部

第１位： 1 1
第２位： 2 5
第３位： 5 2

■圏域別

仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 1 1 1 1 1 1
第２位： 2 5 5 2 5 2
第３位： 5 5 2 2 5

※属性別の優先順位が県全体と異なる場合，テーマ番号を網掛けしている。

◆県全体

2 5

1
2

＜概要＞
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つくる２ 今後優先すべきと思うテーマ回答数 （県全体） 
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（回答者数：1,530人，回答数累計：4,220件 ※複数回答可）

県内への就職・就業の促進と産業人材の育成

誰もが柔軟に働き続けるための環境の整備

学び直しやリカレント教育の振興

創業や経営力強化の支援

生産・物流・交流基盤の機能強化

産業基盤の有効活用

東北のゲートウェイ機能の強化

（括弧内は回答者数に占める各テーマの回答数の割合です。）
 

 

つくる２ 今後優先すべきと思うテーマ割合 （回答者属性別） 
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＜概要＞ 

 

（３）つくる３ 子ども・子育てを社会全体で切れ目なく応援する環境をつくる 

【重視度】 （県がこの取組を今後行っていくことが，どのくらい重要と考えるか）  

 

 ■県全体 

「重要」「やや重要」を合わせた『高重視群』は 88.7％，「あまり重要ではない」「重要ではない」を合わせた

『低重視群』は 3.4％である。 

 ■性別 

男性の『高重視群』は 87.8％で，県全体より 0.9 ポイント低い。 

女性の『高重視群』は 89.4％で，県全体より 0.7 ポイント高い。 

 ■年代別 

65 歳未満の『高重視群』は 89.2％で，県全体より 0.5 ポイント高い。 

65 歳以上の『高重視群』は 87.9％で，県全体より 0.8 ポイント低い。 

 ■地域別 

沿岸部の『高重視群』は 88.3％で，県全体より 0.4 ポイント低い。 

内陸部の『高重視群』は 89.1％で，県全体より 0.4 ポイント高い。 

 ■圏域別 

各圏域の『高重視群』は，県全体との差が全て 3.0 ポイント以内に収まっている。 

 

 

つくる３ 重視度割合 （回答者属性別） 
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つくる３ 重視度集計 （回答者属性別） 

重要 やや重要
あまり重要で

はない
重要では

ない
分からない 合計

県全体 度数 1,245 346 46 14 142 1,793 66 1,859

パーセント 67.0/69.4 18.6/19.3 2.5/2.6 0.8/0.8 7.6/7.9 96.5/100.0 3.6/　　 100.0/　　

「分からない」を
除くパーセント

75.4 21.0 2.8 0.8 100.0

【性別】

男性 度数 553 154 21 9 68 805 30 835

パーセント 66.2/68.7 18.4/19.1 2.5/2.6 1.1/1.1 8.1/8.4 96.3/100.0 3.6/　　 100.0/　　

女性 度数 688 189 25 5 74 981 36 1,017

パーセント 67.6/70.1 18.6/19.3 2.5/2.5 0.5/0.5 7.3/7.5 96.5/100.0 3.5/　　 100.0/　　

【年代別】

65歳未満 度数 718 213 38 10 64 1,043 23 1,066

パーセント 67.4/68.8 20.0/20.4 3.6/3.6 0.9/1.0 6.0/6.1 97.9/100.0 2.2/　　 100.0/　　

65歳以上 度数 519 130 8 3 78 738 42 780

パーセント 66.5/70.3 16.7/17.6 1.0/1.1 0.4/0.4 10.0/10.6 94.6/100.0 5.4/　　 100.0/　　

【地域別】

沿岸部 度数 445 136 18 5 54 658 22 680

パーセント 65.4/67.6 20.0/20.7 2.6/2.7 0.7/0.8 7.9/8.2 96.6/100.0 3.2/　　 100.0/　　

内陸部 度数 780 202 26 9 85 1,102 41 1,143

パーセント 68.2/70.8 17.7/18.3 2.3/2.4 0.8/0.8 7.4/7.7 96.4/100.0 3.6/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 197 49 8 3 25 282 5 287

パーセント 68.6/69.9 17.1/17.4 2.8/2.8 1.0/1.1 8.7/8.9 98.2/100.0 1.7/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 152 51 7 3 18 231 4 235

パーセント 64.7/65.8 21.7/22.1 3.0/3.0 1.3/1.3 7.7/7.8 98.4/100.0 1.7/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 201 51 8 3 17 280 9 289

パーセント 69.6/71.8 17.6/18.2 2.8/2.9 1.0/1.1 5.9/6.1 96.9/100.0 3.1/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 192 55 6 1 18 272 9 281

パーセント 68.3/70.6 19.6/20.2 2.1/2.2 0.4/0.4 6.4/6.6 96.8/100.0 3.2/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 174 38 4 1 23 240 18 258

パーセント 67.4/72.5 14.7/15.8 1.6/1.7 0.4/0.4 8.9/9.6 93.0/100.0 7.0/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 153 43 8 2 18 224 8 232

パーセント 65.9/68.3 18.5/19.2 3.4/3.6 0.9/0.9 7.8/8.0 96.5/100.0 3.4/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 156 51 3 1 20 231 10 241

圏域 パーセント 64.7/67.5 21.2/22.1 1.2/1.3 0.4/0.4 8.3/8.7 95.8/100.0 4.1/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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＜概要＞ 

 

【満足度】 （県が行ってきたこの取組について，どのくらい満足しているか）  

 

 

 ■県全体 

「満足」「やや満足」を合わせた『満足群』は 38.4％，「やや不満」「不満」を合わせた『不満群』は 39.8％で

ある。 

 ■性別 

男性の『満足群』は 36.7％で，県全体より 1.7 ポイント低い。 

女性の『満足群』は 39.8％で，県全体より 1.4 ポイント高い。 

 ■年代別 

65 歳未満の『満足群』は 36.7％で，県全体より 1.7 ポイント低い。 

65 歳以上の『満足群』は 40.8％で，県全体より 2.4 ポイント高い。 

 ■地域別 

沿岸部の『満足群』は 37.7％で，県全体より 0.7 ポイント低い。 

内陸部の『満足群』は 39.2％で，県全体より 0.8 ポイント高い。 

 ■圏域別 

  各圏域の『満足群』は，県全体との差が全て 5.0 ポイント以内に収まっている。 

 

 

つくる３ 満足度割合 （回答者属性別） 
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つくる３ 満足度集計 （回答者属性別） 

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 164 507 488 208 382 1,749 110 1,859

パーセント 8.8/9.4 27.3/29.0 26.3/27.9 11.2/11.9 20.5/21.8 94.1/100.0 5.9/　　 100.0/　　

「分からない」を
除くパーセント

12.0 37.1 35.7 15.2 100.0

【性別】

男性 度数 69 219 235 102 160 785 50 835

パーセント 8.3/8.8 26.2/27.9 28.1/29.9 12.2/13.0 19.2/20.4 94.0/100.0 6.0/　　 100.0/　　

女性 度数 95 286 251 104 221 957 60 1,017

パーセント 9.3/9.9 28.1/29.9 24.7/26.2 10.2/10.9 21.7/23.1 94.0/100.0 5.9/　　 100.0/　　

【年代別】

65歳未満 度数 86 290 293 139 218 1,026 40 1,066

パーセント 8.1/8.4 27.2/28.3 27.5/28.6 13.0/13.5 20.5/21.2 96.3/100.0 3.8/　　 100.0/　　

65歳以上 度数 78 212 191 67 163 711 69 780

パーセント 10.0/11.0 27.2/29.8 24.5/26.9 8.6/9.4 20.9/22.9 91.2/100.0 8.8/　　 100.0/　　

【地域別】

沿岸部 度数 55 186 164 71 164 640 40 680

パーセント 8.1/8.6 27.4/29.1 24.1/25.6 10.4/11.1 24.1/25.6 94.1/100.0 5.9/　　 100.0/　　

内陸部 度数 107 315 310 132 212 1,076 67 1,143

パーセント 9.4/9.9 27.6/29.3 27.1/28.8 11.5/12.3 18.5/19.7 94.1/100.0 5.9/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 28 81 73 36 57 275 12 287

パーセント 9.8/10.2 28.2/29.5 25.4/26.5 12.5/13.1 19.9/20.7 95.8/100.0 4.2/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 20 63 61 31 49 224 11 235

パーセント 8.5/8.9 26.8/28.1 26.0/27.2 13.2/13.8 20.9/21.9 95.4/100.0 4.7/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 29 79 83 34 46 271 18 289

パーセント 10.0/10.7 27.3/29.2 28.7/30.6 11.8/12.5 15.9/17.0 93.7/100.0 6.2/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 23 81 82 35 47 268 13 281

パーセント 8.2/8.6 28.8/30.2 29.2/30.6 12.5/13.1 16.7/17.5 95.4/100.0 4.6/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 25 63 64 25 58 235 23 258

パーセント 9.7/10.6 24.4/26.8 24.8/27.2 9.7/10.6 22.5/24.7 91.1/100.0 8.9/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 16 59 61 24 58 218 14 232

パーセント 6.9/7.3 25.4/27.1 26.3/28.0 10.3/11.0 25.0/26.6 93.9/100.0 6.0/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 21 75 50 18 61 225 16 241

圏域 パーセント 8.7/9.3 31.1/33.3 20.7/22.2 7.5/8.0 25.3/27.1 93.3/100.0 6.6/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効
欠 損 値 合　　計
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【今後優先すべきと思うテーマ】 

 

 つくる３において，県が下記のテーマの中で今後特に優先すべきと思うテーマについて調査した。（複数回答可） 

 

取 組 テーマ 

６ 結婚・出産・子育てを応援する環境の整備 

１ 結婚，妊娠，出産の希望を叶えるための支援 

２ 子育て家庭のニーズに応じた支援 

３ 子育て支援体制の充実や社会全体の気運醸成 

７ 家庭・地域・学校の連携・協働による子ど

もを支える体制の構築 

４ 成育環境の整備や教育機会の均等 

５ 児童虐待の防止や社会的養育体制の充実 

６ 子どもの基本的生活習慣の定着や家庭教育支援の充実 

７ 家庭・地域・学校の連携・協働の推進 

 

 

■県全体及び属性別（性別・年代別・地域別・圏域別）の優先順位第１位から第３位までは
　以下のとおり。

■性別 ■年代別

男性 女性 ６５歳未満 ６５歳以上

第１位： 1 1 1 5 1 1
第２位： 5 5 2 5
第３位： 2 3 2 5 7

■地域別

沿岸部 内陸部

第１位： 2 1
第２位： 5
第３位： 3

■圏域別

仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 1 5 1 1 1 1
第２位： 5 5 2
第３位： 2 3 3 2 3 2 5

※属性別の優先順位が県全体と異なる場合，テーマ番号を網掛けしている。

5
1 5

◆県全体

3
-

7

1
5

5 2

＜概要＞
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つくる３ 今後優先すべきと思うテーマ回答数 （県全体） 
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（回答者数：1,574人，回答数累計：5,239件 ※複数回答可）

結婚，妊娠，出産の希望を叶えるための支援

子育て家庭のニーズに応じた支援

子育て支援体制の充実や社会全体の気運醸成

成育環境の整備や教育機会の均等

児童虐待の防止や社会的養育体制の充実

子どもの基本的生活習慣の定着や家庭教育支援の充実

家庭・地域・学校の連携・協働の推進

項目名
（括弧内は回答者数に占める各テーマの回答数の割合です。）

 
 

つくる３ 今後優先すべきと思うテーマ割合 （回答者属性別） 
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＜概要＞ 

 

（４）つくる４ 社会を生き，未来を切りひらく力をはぐくむ教育環境をつくる 

【重視度】 （県がこの取組を今後行っていくことが，どのくらい重要と考えるか）  

 

 ■県全体 

「重要」「やや重要」を合わせた『高重視群』は 86.6％，「あまり重要ではない」「重要ではない」を合わせた

『低重視群』は 4.0％である。 

 ■性別 

男性の『高重視群』は 86.0％で，県全体より 0.6 ポイント低い。 

女性の『高重視群』は 87.6％で，県全体より 1.0 ポイント高い。 

 ■年代別 

65 歳未満の『高重視群』は 88.5％で，県全体より 1.9 ポイント高い。 

65 歳以上の『高重視群』は 84.1％で，県全体より 2.5 ポイント低い。 

 ■地域別 

沿岸部の『高重視群』は 86.4％で，県全体より 0.2 ポイント低い。 

内陸部の『高重視群』は 87.2％で，県全体より 0.6 ポイント高い。 

 ■圏域別 

各圏域の『高重視群』は，県全体との差が全て 4.0 ポイント以内に収まっている。 

 

 

つくる４ 重視度割合 （回答者属性別） 
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つくる４ 重視度集計 （回答者属性別） 

重要 やや重要
あまり重要で

はない
重要では

ない
分からない 合計

県全体 度数 1,089 437 58 13 164 1,761 98 1,859

パーセント 58.6/61.8 23.5/24.8 3.1/3.3 0.7/0.7 8.8/9.3 94.7/100.0 5.3/　　 100.0/　　

「分からない」を
除くパーセント

68.2 27.4 3.6 0.8 100.0

【性別】

男性 度数 469 217 26 8 78 798 37 835

パーセント 56.2/58.8 26.0/27.2 3.1/3.3 1.0/1.0 9.3/9.8 95.6/100.0 4.4/　　 100.0/　　

女性 度数 618 220 30 5 84 957 60 1,017

パーセント 60.8/64.6 21.6/23.0 2.9/3.1 0.5/0.5 8.3/8.8 94.1/100.0 5.9/　　 100.0/　　

【年代別】

65歳未満 度数 632 282 39 10 69 1,032 34 1,066

パーセント 59.3/61.2 26.5/27.3 3.7/3.8 0.9/1.0 6.5/6.7 96.9/100.0 3.2/　　 100.0/　　

65歳以上 度数 450 153 19 2 93 717 63 780

パーセント 57.7/62.8 19.6/21.3 2.4/2.6 0.3/0.3 11.9/13.0 91.9/100.0 8.1/　　 100.0/　　

【地域別】

沿岸部 度数 398 162 25 4 59 648 32 680

パーセント 58.5/61.4 23.8/25.0 3.7/3.9 0.6/0.6 8.7/9.1 95.3/100.0 4.7/　　 100.0/　　

内陸部 度数 677 266 30 9 99 1,081 62 1,143

パーセント 59.2/62.6 23.3/24.6 2.6/2.8 0.8/0.8 8.7/9.2 94.6/100.0 5.4/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 164 74 10 2 24 274 13 287

パーセント 57.1/59.9 25.8/27.0 3.5/3.6 0.7/0.7 8.4/8.8 95.5/100.0 4.5/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 138 58 10 3 19 228 7 235

パーセント 58.7/60.5 24.7/25.4 4.3/4.4 1.3/1.3 8.1/8.3 97.1/100.0 3.0/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 180 55 10 2 25 272 17 289

パーセント 62.3/66.2 19.0/20.2 3.5/3.7 0.7/0.7 8.7/9.2 94.2/100.0 5.9/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 171 67 5 2 20 265 16 281

パーセント 60.9/64.5 23.8/25.3 1.8/1.9 0.7/0.8 7.1/7.5 94.3/100.0 5.7/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 146 63 3 2 28 242 16 258

パーセント 56.6/60.3 24.4/26.0 1.2/1.2 0.8/0.8 10.9/11.6 93.9/100.0 6.2/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 136 53 6 2 22 219 13 232

パーセント 58.6/62.1 22.8/24.2 2.6/2.7 0.9/0.9 9.5/10.0 94.4/100.0 5.6/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 140 58 11 0 20 229 12 241

圏域 パーセント 58.1/61.1 24.1/25.3 4.6/4.8 0.0/0.0 8.3/8.7 95.1/100.0 5.0/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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＜概要＞ 

 

【満足度】 （県が行ってきたこの取組について，どのくらい満足しているか）  

 

 

 ■県全体 

「満足」「やや満足」を合わせた『満足群』は 38.4％，「やや不満」「不満」を合わせた『不満群』は 35.2％で

ある。 

 ■性別 

男性の『満足群』は 37.8％で，県全体より 0.6 ポイント低い。 

女性の『満足群』は 39.1％で，県全体より 0.7 ポイント高い。 

 ■年代別 

65 歳未満の『満足群』は 37.1％で，県全体より 1.3 ポイント低い。 

65 歳以上の『満足群』は 40.5％で，県全体より 2.1 ポイント高い。 

 ■地域別 

沿岸部の『満足群』は 35.6％で，県全体より 2.8 ポイント低い。 

内陸部の『満足群』は 40.3％で，県全体より 1.9 ポイント高い。 

 ■圏域別 

  各圏域の『満足群』は，『仙台圏域』が 32.2％で県全体より 6.2 ポイント低い。 

その他の圏域の『満足群』は，県全体との差が全て 4.0 ポイント以内に収まっている。 

 

 

つくる４ 満足度割合 （回答者属性別） 
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つくる４ 満足度集計 （回答者属性別） 

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 165 491 448 153 451 1,708 151 1,859

パーセント 8.9/9.7 26.4/28.7 24.1/26.2 8.2/9.0 24.3/26.4 91.9/100.0 8.1/　　 100.0/　　

「分からない」を
除くパーセント

13.1 39.1 35.6 12.2 100.0

【性別】

男性 度数 72 223 220 80 185 780 55 835

パーセント 8.6/9.2 26.7/28.6 26.3/28.2 9.6/10.3 22.2/23.7 93.4/100.0 6.6/　　 100.0/　　

女性 度数 93 267 226 73 263 922 95 1,017

パーセント 9.1/10.1 26.3/29.0 22.2/24.5 7.2/7.9 25.9/28.5 90.7/100.0 9.3/　　 100.0/　　

【年代別】

65歳未満 度数 86 289 268 100 266 1,009 57 1,066

パーセント 8.1/8.5 27.1/28.6 25.1/26.6 9.4/9.9 25.0/26.4 94.7/100.0 5.3/　　 100.0/　　

65歳以上 度数 79 199 175 51 183 687 93 780

パーセント 10.1/11.5 25.5/29.0 22.4/25.5 6.5/7.4 23.5/26.6 88.0/100.0 11.9/　　 100.0/　　

【地域別】

沿岸部 度数 55 167 149 67 184 622 58 680

パーセント 8.1/8.8 24.6/26.8 21.9/24.0 9.9/10.8 27.1/29.6 91.6/100.0 8.5/　　 100.0/　　

内陸部 度数 110 315 287 84 258 1,054 89 1,143

パーセント 9.6/10.4 27.6/29.9 25.1/27.2 7.3/8.0 22.6/24.5 92.2/100.0 7.8/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 28 85 71 19 65 268 19 287

パーセント 9.8/10.4 29.6/31.7 24.7/26.5 6.6/7.1 22.6/24.3 93.3/100.0 6.6/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 23 49 65 25 62 224 11 235

パーセント 9.8/10.3 20.9/21.9 27.7/29.0 10.6/11.2 26.4/27.7 95.4/100.0 4.7/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 37 69 78 21 62 267 22 289

パーセント 12.8/13.9 23.9/25.8 27.0/29.2 7.3/7.9 21.5/23.2 92.5/100.0 7.6/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 19 76 77 31 53 256 25 281

パーセント 6.8/7.4 27.0/29.7 27.4/30.1 11.0/12.1 18.9/20.7 91.1/100.0 8.9/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 23 75 52 10 75 235 23 258

パーセント 8.9/9.8 29.1/31.9 20.2/22.1 3.9/4.3 29.1/31.9 91.2/100.0 8.9/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 16 62 46 24 61 209 23 232

パーセント 6.9/7.7 26.7/29.7 19.8/22.0 10.3/11.5 26.3/29.2 90.0/100.0 9.9/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 19 66 47 21 64 217 24 241

圏域 パーセント 7.9/8.8 27.4/30.4 19.5/21.7 8.7/9.7 26.6/29.5 90.1/100.0 10.0/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効
欠 損 値 合　　計
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【今後優先すべきと思うテーマ】 

 

 つくる４において，県が下記のテーマの中で今後特に優先すべきと思うテーマについて調査した。（複数回答可） 

 

取 組 テーマ 

８ 多様で変化する社会に適応し，活躍できる

力の育成 

１ 豊かな人間性や社会性の育成 

２ 自己実現のための確かな学力の育成 

３ 新たな時代に必要な資質・能力の育成 

４ 健康な身体づくりや体力・運動能力の向上 

９ 安心して学び続けることができる教育体制

の整備 

５ 魅力や特色ある学校づくり 

６ 共生社会の実現に向けた教育の推進 

７ いじめ対策・不登校支援の総合的な推進 

８ 教職員支援体制の充実 

 

 

■県全体及び属性別（性別・年代別・地域別・圏域別）の優先順位第１位から第３位までは
　以下のとおり。

■性別 ■年代別

男性 女性 ６５歳未満 ６５歳以上

第１位： 7 7 7 7 7
第２位： 1 1 1 1
第３位： 3 4 3 4 3

■地域別

沿岸部 内陸部

第１位： 7 7
第２位： 1 1
第３位： 3 4

■圏域別

仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 7 7 7 7 7 7 1
第２位： 3 1 1 1 1 1 7
第３位： 1 3 4 4 3 8 3

※属性別の優先順位が県全体と異なる場合，テーマ番号を網掛けしている。

3

1

◆県全体

＜概要＞
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つくる４ 今後優先すべきと思うテーマ回答数 （県全体） 
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（回答者数：1,577人，回答数累計：5,681件 ※複数回答可）

豊かな人間性や社会性の育成

自己実現のための確かな学力の育成

新たな時代に必要な資質・能力の育成

健康な身体づくりや体力・運動能力の向上

魅力や特色ある学校づくり

共生社会の実現に向けた教育の推進

いじめ対策・不登校支援の総合的な推進

教職員支援体制の充実

（括弧内は回答者数に占める各テーマの回答数の割合です。）

 

 

つくる４ 今後優先すべきと思うテーマ割合 （回答者属性別） 

16.0 

15.2 

16.6 

15.7 

16.4 

16.2 

15.9 

14.7 

14.9 

15.6 

16.8 

16.3 

17.2 

17.0 

9.0 

9.0 

9.1 

10.0 

7.5 

9.2 

8.9 

8.3 

9.9 

9.5 

9.0 

9.0 

9.1 

8.3 

13.5 

13.7 

13.3 

13.1 

14.1 

14.1 

13.0 

15.5 

13.7 

11.6 

12.1 

13.1 

14.8 

13.7 

13.3 

13.8 

12.9 

13.3 

13.2 

13.0 

13.5 

13.9 

12.9 

13.8 

14.3 

12.0 

13.0 

13.3 

9.2 

9.9 

8.7 

8.8 

9.8 

9.1 

9.2 

8.8 

9.9 

8.5 

9.3 

10.1 

8.3 

9.1 

9.6 

10.2 

9.1 

9.2 

10.3 

9.3 

9.8 

10.0 

8.4 

10.7 

8.9 

9.5 

8.9 

10.5 

17.1 

15.9 

18.0 

16.9 

17.5 

17.0 

17.2 

16.4 

17.4 

17.6 

17.8 

16.9 

17.7 

15.9 

12.3 

12.3 

12.2 

12.9 

11.2 

12.1 

12.4 

12.5 

12.8 

12.5 

11.8 

13.1 

10.9 

12.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

65歳未満

65歳以上

【地域別】

沿岸部

内陸部

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・…

豊かな人間性や社会性の育成 自己実現のための確かな学力の育成

新たな時代に必要な資質・能力の育成 健康な身体づくりや体力・運動能力の向上

魅力や特色ある学校づくり 共生社会の実現に向けた教育の推進

いじめ対策・不登校支援の総合的な推進 教職員支援体制の充実

気仙沼・

本吉圏域

 

 



新・宮城の将来ビジョンについて 

つくる５「一人ひとりがいきいきと豊かに生活できる環境をつくる」 

139 

＜概要＞ 

 

（５）つくる５ 一人ひとりがいきいきと豊かに生活できる環境をつくる 

【重視度】 （県がこの取組を今後行っていくことが，どのくらい重要と考えるか）  

 

 ■県全体 

「重要」「やや重要」を合わせた『高重視群』は 80.4％，「あまり重要ではない」「重要ではない」を合わせた

『低重視群』は 10.2％である。 

 ■性別 

男性の『高重視群』は 79.0％で，県全体より 1.4 ポイント低い。 

女性の『高重視群』は 81.6％で，県全体より 1.2 ポイント高い。 

 ■年代別 

65 歳未満の『高重視群』は 79.9％で，県全体より 0.5 ポイント低い。 

65 歳以上の『高重視群』は 81.4％で，県全体より 1.0 ポイント高い。 

 ■地域別 

沿岸部の『高重視群』は 78.4％で，県全体より 2.0 ポイント低い。 

内陸部の『高重視群』は 81.7％で，県全体より 1.3 ポイント高い。 

 ■圏域別 

各圏域の『高重視群』は，県全体との差が全て 4.0 ポイント以内に収まっている。 

 

 

つくる５ 重視度割合 （回答者属性別） 
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つくる５ 重視度集計 （回答者属性別） 

重要 やや重要
あまり重要で

はない
重要では

ない
分からない 合計

県全体 度数 797 618 158 21 167 1,761 98 1,859

パーセント 42.9/45.3 33.2/35.1 8.5/9.0 1.1/1.2 9.0/9.5 94.7/100.0 5.3/　　 100.0/　　

「分からない」を
除くパーセント

50.0 38.8 9.9 1.3 100.0

【性別】

男性 度数 337 285 84 14 68 788 47 835

パーセント 40.4/42.8 34.1/36.2 10.1/10.7 1.7/1.8 8.1/8.6 94.4/100.0 5.6/　　 100.0/　　

女性 度数 459 330 73 7 98 967 50 1,017

パーセント 45.1/47.5 32.4/34.1 7.2/7.5 0.7/0.7 9.6/10.1 95.0/100.0 4.9/　　 100.0/　　

【年代別】

65歳未満 度数 462 366 106 16 87 1,037 29 1,066

パーセント 43.3/44.6 34.3/35.3 9.9/10.2 1.5/1.5 8.2/8.4 97.2/100.0 2.7/　　 100.0/　　

65歳以上 度数 332 248 50 4 78 712 68 780

パーセント 42.6/46.6 31.8/34.8 6.4/7.0 0.5/0.6 10.0/11.0 91.3/100.0 8.7/　　 100.0/　　

【地域別】

沿岸部 度数 292 217 63 9 68 649 31 680

パーセント 42.9/45.0 31.9/33.4 9.3/9.7 1.3/1.4 10.0/10.5 95.4/100.0 4.6/　　 100.0/　　

内陸部 度数 488 394 91 12 95 1,080 63 1,143

パーセント 42.7/45.2 34.5/36.5 8.0/8.4 1.0/1.1 8.3/8.8 94.5/100.0 5.5/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 121 101 24 4 24 274 13 287

パーセント 42.2/44.2 35.2/36.9 8.4/8.8 1.4/1.5 8.4/8.8 95.6/100.0 4.5/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 98 83 24 5 22 232 3 235

パーセント 41.7/42.2 35.3/35.8 10.2/10.3 2.1/2.2 9.4/9.5 98.7/100.0 1.3/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 129 90 25 4 21 269 20 289

パーセント 44.6/48.0 31.1/33.5 8.7/9.3 1.4/1.5 7.3/7.8 93.1/100.0 6.9/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 129 96 23 3 17 268 13 281

パーセント 45.9/48.1 34.2/35.8 8.2/8.6 1.1/1.1 6.0/6.3 95.4/100.0 4.6/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 98 95 16 1 31 241 17 258

パーセント 38.0/40.7 36.8/39.4 6.2/6.6 0.4/0.4 12.0/12.9 93.4/100.0 6.6/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 96 74 18 2 26 216 16 232

パーセント 41.4/44.4 31.9/34.3 7.8/8.3 0.9/0.9 11.2/12.0 93.2/100.0 6.9/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 109 72 24 2 22 229 12 241

圏域 パーセント 45.2/47.6 29.9/31.4 10.0/10.5 0.8/0.9 9.1/9.6 95.0/100.0 5.0/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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＜概要＞ 

 

【満足度】 （県が行ってきたこの取組について，どのくらい満足しているか）  

 

 

 ■県全体 

「満足」「やや満足」を合わせた『満足群』は 40.9％，「やや不満」「不満」を合わせた『不満群』は 32.1％で

ある。 

 ■性別 

男性の『満足群』は 39.9％で，県全体より 1.0 ポイント低い。 

女性の『満足群』は 41.8％で，県全体より 0.9 ポイント高い。 

 ■年代別 

65 歳未満の『満足群』は 39.0％で，県全体より 1.9 ポイント低い。 

65 歳以上の『満足群』は 43.6％で，県全体より 2.7 ポイント高い。 

 ■地域別 

沿岸部の『満足群』は 39.6％で，県全体より 1.3 ポイント低い。 

内陸部の『満足群』は 42.0％で，県全体より 1.1 ポイント高い。 

 ■圏域別 

  各圏域の『満足群』は，県全体との差が全て 5.0 ポイント以内に収まっている。 

 

 

つくる５ 満足度割合 （回答者属性別） 
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つくる５ 満足度集計 （回答者属性別） 

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 138 560 430 118 459 1,705 154 1,859

パーセント 7.4/8.1 30.1/32.8 23.1/25.2 6.3/6.9 24.7/26.9 91.6/100.0 8.3/　　 100.0/　　

「分からない」を
除くパーセント

11.1 44.9 34.5 9.5 100.0

【性別】

男性 度数 62 243 208 67 184 764 71 835

パーセント 7.4/8.1 29.1/31.8 24.9/27.2 8.0/8.8 22.0/24.1 91.4/100.0 8.5/　　 100.0/　　

女性 度数 76 315 220 51 273 935 82 1,017

パーセント 7.5/8.1 31.0/33.7 21.6/23.5 5.0/5.5 26.8/29.2 91.9/100.0 8.1/　　 100.0/　　

【年代別】

65歳未満 度数 81 314 250 77 290 1,012 54 1,066

パーセント 7.6/8.0 29.5/31.0 23.5/24.7 7.2/7.6 27.2/28.7 95.0/100.0 5.1/　　 100.0/　　

65歳以上 度数 57 240 178 40 166 681 99 780

パーセント 7.3/8.4 30.8/35.2 22.8/26.1 5.1/5.9 21.3/24.4 87.3/100.0 12.7/　　 100.0/　　

【地域別】

沿岸部 度数 51 199 151 45 186 632 48 680

パーセント 7.5/8.1 29.3/31.5 22.2/23.9 6.6/7.1 27.4/29.4 93.0/100.0 7.1/　　 100.0/　　

内陸部 度数 85 352 269 71 264 1,041 102 1,143

パーセント 7.4/8.2 30.8/33.8 23.5/25.8 6.2/6.8 23.1/25.4 91.0/100.0 8.9/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 22 88 62 21 69 262 25 287

パーセント 7.7/8.4 30.7/33.6 21.6/23.7 7.3/8.0 24.0/26.3 91.3/100.0 8.7/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 21 68 64 14 61 228 7 235

パーセント 8.9/9.2 28.9/29.8 27.2/28.1 6.0/6.1 26.0/26.8 97.0/100.0 3.0/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 21 89 75 17 58 260 29 289

パーセント 7.3/8.1 30.8/34.2 26.0/28.8 5.9/6.5 20.1/22.3 90.1/100.0 10.0/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 21 86 72 25 57 261 20 281

パーセント 7.5/8.0 30.6/33.0 25.6/27.6 8.9/9.6 20.3/21.8 92.9/100.0 7.1/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 19 76 53 8 74 230 28 258

パーセント 7.4/8.3 29.5/33.0 20.5/23.0 3.1/3.5 28.7/32.2 89.2/100.0 10.9/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 14 61 53 15 65 208 24 232

パーセント 6.0/6.7 26.3/29.3 22.8/25.5 6.5/7.2 28.0/31.3 89.6/100.0 10.3/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 18 83 41 16 66 224 17 241

圏域 パーセント 7.5/8.0 34.4/37.1 17.0/18.3 6.6/7.1 27.4/29.5 92.9/100.0 7.1/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効
欠 損 値 合　　計
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【今後優先すべきと思うテーマ】 

 

 つくる５において，県が下記のテーマの中で今後特に優先すべきと思うテーマについて調査した。（複数回答可） 

 

取 組 テーマ 

10 就労や地域活動を通じた多様な主体の社会

参画の促進 

１ 様々な状況に対応した就業の支援 

２ 女性や高齢者等の社会参画の促進 

３ 地域コミュニティの機能強化と活性化の支援 

４ 外国人が活躍しやすい社会の構築 

11 文化芸術・スポーツ活動と生涯学習の振興 

５ 文化芸術の振興 

６ 文化芸術やスポーツの多方面への活用 

７ スポーツの振興 

８ 様々な機会の学びの活性化 

 

 

■県全体及び属性別（性別・年代別・地域別・圏域別）の優先順位第１位から第３位までは
　以下のとおり。

■性別 ■年代別

男性 女性 ６５歳未満 ６５歳以上

第１位： 1 1 1 1 8
第２位： 8 8 8 8 1
第３位： 2 2 2

■地域別

沿岸部 内陸部

第１位： 1 1
第２位： 8 8
第３位： 2 2

■圏域別

仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 1 1 1 1 1 1 1
第２位： 8 8 8 8 8 8
第３位： 2 2 2 2 2 2

※属性別の優先順位が県全体と異なる場合，テーマ番号を網掛けしている。

◆県全体

2

8
2

2

＜概要＞
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つくる５ 今後優先すべきと思うテーマ回答数 （県全体） 
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（回答者数：1,551人，回答数累計：4,443件 ※複数回答可）

様々な状況に対応した就業の支援

女性や高齢者等の社会参画の促進

地域コミュニティの機能強化と活性化の支援

外国人が活躍しやすい社会の構築

文化芸術の振興

文化芸術やスポーツの多方面への活用

スポーツの振興

様々な機会の学びの活性化

（括弧内は回答者数に占める各テーマの回答数の割合です。）

 

 

つくる５ 今後優先すべきと思うテーマ割合 （回答者属性別） 
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＜概要＞ 

 

（６）つくる６ 健康で，安全安心に暮らせる地域をつくる 

【重視度】 （県がこの取組を今後行っていくことが，どのくらい重要と考えるか）  

 

 ■県全体 

「重要」「やや重要」を合わせた『高重視群』は 91.1％，「あまり重要ではない」「重要ではない」を合わせた

『低重視群』は 2.7％である。 

 ■性別 

男性の『高重視群』は 89.8％で，県全体より 1.3 ポイント低い。 

女性の『高重視群』は 92.2％で，県全体より 1.1 ポイント高い。 

 ■年代別 

65 歳未満の『高重視群』は 90.9％で，県全体より 0.2 ポイント低い。 

65 歳以上の『高重視群』は 91.6％で，県全体より 0.5 ポイント高い。 

 ■地域別 

沿岸部の『高重視群』は 89.8％で，県全体より 1.3 ポイント低い。 

内陸部の『高重視群』は 92.1％で，県全体より 1.0 ポイント高い。 

 ■圏域別 

各圏域の『高重視群』は，県全体との差が全て 3.0 ポイント以内に収まっている。 

 

 

 

つくる６ 重視度割合 （回答者属性別） 
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つくる６ 重視度集計 （回答者属性別） 

重要 やや重要
あまり重要で

はない
重要では

ない
分からない 合計

県全体 度数 1,134 478 44 4 110 1,770 89 1,859

パーセント 61.0/64.1 25.7/27.0 2.4/2.5 0.2/0.2 5.9/6.2 95.2/100.0 4.8/　　 100.0/　　

「分からない」を
除くパーセント

68.3 28.8 2.7 0.2 100.0

【性別】

男性 度数 498 220 25 2 54 799 36 835

パーセント 59.6/62.3 26.3/27.5 3.0/3.1 0.2/0.3 6.5/6.8 95.6/100.0 4.3/　　 100.0/　　

女性 度数 631 257 19 2 55 964 53 1,017

パーセント 62.0/65.5 25.3/26.7 1.9/2.0 0.2/0.2 5.4/5.7 94.8/100.0 5.2/　　 100.0/　　

【年代別】

65歳未満 度数 651 291 36 1 58 1,037 29 1,066

パーセント 61.1/62.8 27.3/28.1 3.4/3.5 0.1/0.1 5.4/5.6 97.3/100.0 2.7/　　 100.0/　　

65歳以上 度数 475 186 8 2 51 722 58 780

パーセント 60.9/65.8 23.8/25.8 1.0/1.1 0.3/0.3 6.5/7.1 92.5/100.0 7.4/　　 100.0/　　

【地域別】

沿岸部 度数 387 198 17 3 46 651 29 680

パーセント 56.9/59.4 29.1/30.4 2.5/2.6 0.4/0.5 6.8/7.1 95.7/100.0 4.3/　　 100.0/　　

内陸部 度数 727 274 25 1 60 1,087 56 1,143

パーセント 63.6/66.9 24.0/25.2 2.2/2.3 0.1/0.1 5.2/5.5 95.1/100.0 4.9/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 172 82 4 1 18 277 10 287

パーセント 59.9/62.1 28.6/29.6 1.4/1.4 0.3/0.4 6.3/6.5 96.5/100.0 3.5/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 129 78 6 2 16 231 4 235

パーセント 54.9/55.8 33.2/33.8 2.6/2.6 0.9/0.9 6.8/6.9 98.4/100.0 1.7/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 187 71 4 0 14 276 13 289

パーセント 64.7/67.8 24.6/25.7 1.4/1.4 0.0/0.0 4.8/5.1 95.5/100.0 4.5/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 193 56 7 0 12 268 13 281

パーセント 68.7/72.0 19.9/20.9 2.5/2.6 0.0/0.0 4.3/4.5 95.4/100.0 4.6/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 159 57 9 0 14 239 19 258

パーセント 61.6/66.5 22.1/23.8 3.5/3.8 0.0/0.0 5.4/5.9 92.6/100.0 7.4/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 137 62 6 0 15 220 12 232

パーセント 59.1/62.3 26.7/28.2 2.6/2.7 0.0/0.0 6.5/6.8 94.9/100.0 5.2/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 137 66 6 1 17 227 14 241

圏域 パーセント 56.8/60.4 27.4/29.1 2.5/2.6 0.4/0.4 7.1/7.5 94.2/100.0 5.8/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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＜概要＞ 

 

【満足度】 （県が行ってきたこの取組について，どのくらい満足しているか）  

 

 

 ■県全体 

「満足」「やや満足」を合わせた『満足群』は 45.2％，「やや不満」「不満」を合わせた『不満群』は 33.8％で

ある。 

 ■性別 

男性の『満足群』は 46.4％で，県全体より 1.2 ポイント高い。 

女性の『満足群』は 44.4％で，県全体より 0.8 ポイント低い。 

 ■年代別 

65 歳未満の『満足群』は 41.8％で，県全体より 3.4 ポイント低い。 

65 歳以上の『満足群』は 50.1％で，県全体より 4.9 ポイント高い。 

 ■地域別 

沿岸部の『満足群』は 44.0％で，県全体より 1.2 ポイント低い。 

内陸部の『満足群』は 46.0％で，県全体より 0.8 ポイント高い。 

 ■圏域別 

  各圏域の『満足群』は，県全体との差が全て 5.0 ポイント以内に収まっている。 

 

 

つくる６ 満足度割合 （回答者属性別） 
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つくる６ 満足度集計 （回答者属性別） 

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 181 600 430 154 362 1,727 132 1,859

パーセント 9.7/10.5 32.3/34.7 23.1/24.9 8.3/8.9 19.5/21.0 92.9/100.0 7.1/　　 100.0/　　

「分からない」を
除くパーセント

13.3 44.0 31.5 11.3 100.0

【性別】

男性 度数 85 278 191 81 147 782 53 835

パーセント 10.2/10.9 33.3/35.5 22.9/24.4 9.7/10.4 17.6/18.8 93.7/100.0 6.3/　　 100.0/　　

女性 度数 96 321 236 72 213 938 79 1,017

パーセント 9.4/10.2 31.6/34.2 23.2/25.2 7.1/7.7 20.9/22.7 92.2/100.0 7.8/　　 100.0/　　

【年代別】

65歳未満 度数 96 328 268 95 228 1,015 51 1,066

パーセント 9.0/9.5 30.8/32.3 25.1/26.4 8.9/9.4 21.4/22.5 95.2/100.0 4.8/　　 100.0/　　

65歳以上 度数 85 266 159 58 132 700 80 780

パーセント 10.9/12.1 34.1/38.0 20.4/22.7 7.4/8.3 16.9/18.9 89.7/100.0 10.3/　　 100.0/　　

【地域別】

沿岸部 度数 58 221 144 60 151 634 46 680

パーセント 8.5/9.1 32.5/34.9 21.2/22.7 8.8/9.5 22.2/23.8 93.2/100.0 6.8/　　 100.0/　　

内陸部 度数 121 367 277 92 204 1,061 82 1,143

パーセント 10.6/11.4 32.1/34.6 24.2/26.1 8.0/8.7 17.8/19.2 92.7/100.0 7.2/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 31 102 65 23 48 269 18 287

パーセント 10.8/11.5 35.5/37.9 22.6/24.2 8.0/8.6 16.7/17.8 93.6/100.0 6.3/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 20 72 56 24 53 225 10 235

パーセント 8.5/8.9 30.6/32.0 23.8/24.9 10.2/10.7 22.6/23.6 95.7/100.0 4.3/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 37 88 74 22 50 271 18 289

パーセント 12.8/13.7 30.4/32.5 25.6/27.3 7.6/8.1 17.3/18.5 93.7/100.0 6.2/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 28 80 77 27 49 261 20 281

パーセント 10.0/10.7 28.5/30.7 27.4/29.5 9.6/10.3 17.4/18.8 92.9/100.0 7.1/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 24 83 56 18 52 233 25 258

パーセント 9.3/10.3 32.2/35.6 21.7/24.0 7.0/7.7 20.2/22.3 90.4/100.0 9.7/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 18 75 48 23 51 215 17 232

パーセント 7.8/8.4 32.3/34.9 20.7/22.3 9.9/10.7 22.0/23.7 92.7/100.0 7.3/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 21 88 45 15 52 221 20 241

圏域 パーセント 8.7/9.5 36.5/39.8 18.7/20.4 6.2/6.8 21.6/23.5 91.7/100.0 8.3/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効
欠 損 値 合　　計
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【今後優先すべきと思うテーマ】 

 

 つくる６において，県が下記のテーマの中で今後特に優先すべきと思うテーマについて調査した。（複数回答可） 

 

取 組 テーマ 

12 生涯を通じた健康づくりと持続可能な医

療・介護サービスの提供 

１ 心身の健康づくりの支援体制強化 

２ 切れ目のない医療提供体制の整備 

３ 感染症対策の推進 

４ 高齢者を支える体制整備の促進 

13 障害の有無に関わらず安心して暮らせる社

会の実現 

５ 障害者の権利擁護や社会的障壁の除去 

６ 誰もが暮らしやすいユニバーサルデザインのまちづくりの推進 

７ 障害者や難病患者等を支える体制整備の促進 

14 暮らし続けられる安全安心な地域の形成 

８ 地域交通の維持や柔軟な移動手段の普及支援 

９ 商店街の活性化等によるまちづくりの支援 

10 地域の安全安心の確保 

 

 

■県全体及び属性別（性別・年代別・地域別・圏域別）の優先順位第１位から第３位までは
　以下のとおり。

■性別 ■年代別

男性 女性 ６５歳未満 ６５歳以上

第１位： 2 2 2 2
第２位： 8 8 8 8 2 4
第３位： 4 7 4 10 -

■地域別

沿岸部 内陸部

第１位： 2
第２位： 8
第３位： 4 7 10

■圏域別

仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 2 2 2
第２位： 8 8 8 7 8 8 2
第３位： 10 10 - 6 4 4

※属性別の優先順位が県全体と異なる場合，テーマ番号を網掛けしている。

◆県全体

8

8

8
2

10

2 8
2

2

＜概要＞
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つくる６ 今後優先すべきと思うテーマ回答数 （県全体） 
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（回答者数：1,622人，回答数累計：7,441件 ※複数回答可）

心身の健康づくりの支援体制強化

切れ目のない医療提供体制の整備

感染症対策の推進

高齢者を支える体制整備の促進

障害者の権利擁護や社会的障壁の除去

誰もが暮らしやすいユニバーサルデザインのまちづくりの推進

障害者や難病患者等を支える体制整備の促進

地域交通の維持や柔軟な移動手段の普及支援

商店街の活性化等によるまちづくりの支援

地域の安全安心の確保

（括弧内は回答者数に占める各テーマの回答数の割合です。）
 

 

つくる６ 今後優先すべきと思うテーマ割合 （回答者属性別） 
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＜概要＞ 

 

 

（７）つくる７ 自然と人間が共存共栄する社会をつくる 

【重視度】 （県がこの取組を今後行っていくことが，どのくらい重要と考えるか）  

 

 ■県全体 

「重要」「やや重要」を合わせた『高重視群』は 81.2％，「あまり重要ではない」「重要ではない」を合わせた

『低重視群』は 7.8％である。 

 ■性別 

男性の『高重視群』は 82.5％で，県全体より 1.3 ポイント高い。 

女性の『高重視群』は 80.3％で，県全体より 0.9 ポイント低い。 

 ■年代別 

65 歳未満の『高重視群』は 81.5％で，県全体より 0.3 ポイント高い。 

65 歳以上の『高重視群』は 80.8％で，県全体より 0.4 ポイント低い。 

 ■地域別 

沿岸部の『高重視群』は 79.8％で，県全体より 1.4 ポイント低い。 

内陸部の『高重視群』は 82.6％で，県全体より 1.4 ポイント高い。 

 ■圏域別 

各圏域の『高重視群』は，『大崎圏域』が 86.4％で県全体より 5.2 ポイント高い。 

その他の圏域の『高重視群』は，県全体との差が全て 4.0 ポイント以内に収まっている。 

 

 

 

つくる７ 重視度割合 （回答者属性別） 
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つくる７ 重視度集計 （回答者属性別） 

重要 やや重要
あまり重要で

はない
重要では

ない
分からない 合計

県全体 度数 825 604 121 15 194 1,759 100 1,859

パーセント 44.4/46.9 32.5/34.3 6.5/6.9 0.8/0.9 10.4/11.0 94.6/100.0 5.4/　　 100.0/　　

「分からない」を
除くパーセント

52.7 38.6 7.7 1.0 100.0

【性別】

男性 度数 383 270 61 5 72 791 44 835

パーセント 45.9/48.4 32.3/34.1 7.3/7.7 0.6/0.6 8.6/9.1 94.7/100.0 5.3/　　 100.0/　　

女性 度数 440 332 60 10 119 961 56 1,017

パーセント 43.3/45.8 32.6/34.5 5.9/6.2 1.0/1.0 11.7/12.4 94.5/100.0 5.5/　　 100.0/　　

【年代別】

65歳未満 度数 466 378 78 11 102 1,035 31 1,066

パーセント 43.7/45.0 35.5/36.5 7.3/7.5 1.0/1.1 9.6/9.9 97.1/100.0 2.9/　　 100.0/　　

65歳以上 度数 351 223 43 4 90 711 69 780

パーセント 45.0/49.4 28.6/31.4 5.5/6.0 0.5/0.6 11.5/12.7 91.1/100.0 8.8/　　 100.0/　　

【地域別】

沿岸部 度数 287 223 52 6 71 639 41 680

パーセント 42.2/44.9 32.8/34.9 7.6/8.1 0.9/0.9 10.4/11.1 93.9/100.0 6.0/　　 100.0/　　

内陸部 度数 526 373 64 9 116 1,088 55 1,143

パーセント 46.0/48.3 32.6/34.3 5.6/5.9 0.8/0.8 10.1/10.7 95.1/100.0 4.8/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 124 101 14 3 34 276 11 287

パーセント 43.2/44.9 35.2/36.6 4.9/5.1 1.0/1.1 11.8/12.3 96.1/100.0 3.8/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 100 81 17 2 23 223 12 235

パーセント 42.6/44.8 34.5/36.3 7.2/7.6 0.9/0.9 9.8/10.3 95.0/100.0 5.1/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 146 96 13 2 23 280 9 289

パーセント 50.5/52.1 33.2/34.3 4.5/4.6 0.7/0.7 8.0/8.2 96.9/100.0 3.1/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 144 78 16 1 25 264 17 281

パーセント 51.2/54.5 27.8/29.5 5.7/6.1 0.4/0.4 8.9/9.5 94.0/100.0 6.0/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 102 85 19 3 32 241 17 258

パーセント 39.5/42.3 32.9/35.3 7.4/7.9 1.2/1.2 12.4/13.3 93.4/100.0 6.6/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 93 75 20 2 25 215 17 232

パーセント 40.1/43.3 32.3/34.9 8.6/9.3 0.9/0.9 10.8/11.6 92.7/100.0 7.3/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 104 80 17 2 25 228 13 241

圏域 パーセント 43.2/45.6 33.2/35.1 7.1/7.5 0.8/0.9 10.4/11.0 94.7/100.0 5.4/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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＜概要＞ 

 

【満足度】 （県が行ってきたこの取組について，どのくらい満足しているか）  

 

 

 ■県全体 

「満足」「やや満足」を合わせた『満足群』は 40.4％，「やや不満」「不満」を合わせた『不満群』は 30.0％で

ある。 

 ■性別 

男性の『満足群』は 41.4％で，県全体より 1.0 ポイント高い。 

女性の『満足群』は 39.5％で，県全体より 0.9 ポイント低い。 

 ■年代別 

65 歳未満の『満足群』は 40.3％で，県全体より 0.1 ポイント低い。 

65 歳以上の『満足群』は 40.2％で，県全体より 0.2 ポイント低い。 

 ■地域別 

沿岸部の『満足群』は 41.1％で，県全体より 0.7 ポイント高い。 

内陸部の『満足群』は 40.1％で，県全体より 0.3 ポイント低い。 

 ■圏域別 

  各圏域の『満足群』は，県全体との差が全て 5.0 ポイント以内に収まっている。 

 

 

つくる７ 満足度割合 （回答者属性別） 
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つくる７ 満足度集計 （回答者属性別） 

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 135 550 385 124 504 1,698 161 1,859

パーセント 7.3/8.0 29.6/32.4 20.7/22.7 6.7/7.3 27.1/29.7 91.4/100.0 8.7/　　 100.0/　　

「分からない」を
除くパーセント

11.3 46.1 32.2 10.4 100.0

【性別】

男性 度数 58 261 195 76 179 769 66 835

パーセント 6.9/7.5 31.3/33.9 23.4/25.4 9.1/9.9 21.4/23.3 92.1/100.0 7.9/　　 100.0/　　

女性 度数 77 287 188 48 322 922 95 1,017

パーセント 7.6/8.4 28.2/31.1 18.5/20.4 4.7/5.2 31.7/34.9 90.7/100.0 9.3/　　 100.0/　　

【年代別】

65歳未満 度数 76 327 219 71 308 1,001 65 1,066

パーセント 7.1/7.6 30.7/32.7 20.5/21.9 6.7/7.1 28.9/30.8 93.9/100.0 6.1/　　 100.0/　　

65歳以上 度数 59 216 164 52 193 684 96 780

パーセント 7.6/8.6 27.7/31.6 21.0/24.0 6.7/7.6 24.7/28.2 87.7/100.0 12.3/　　 100.0/　　

【地域別】

沿岸部 度数 50 204 108 48 208 618 62 680

パーセント 7.4/8.1 30.0/33.0 15.9/17.5 7.1/7.8 30.6/33.7 91.0/100.0 9.1/　　 100.0/　　

内陸部 度数 84 336 265 76 287 1,048 95 1,143

パーセント 7.3/8.0 29.4/32.1 23.2/25.3 6.6/7.3 25.1/27.4 91.6/100.0 8.3/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 17 85 62 21 79 264 23 287

パーセント 5.9/6.4 29.6/32.2 21.6/23.5 7.3/8.0 27.5/29.9 91.9/100.0 8.0/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 18 69 43 14 74 218 17 235

パーセント 7.7/8.3 29.4/31.7 18.3/19.7 6.0/6.4 31.5/33.9 92.9/100.0 7.2/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 26 91 69 22 62 270 19 289

パーセント 9.0/9.6 31.5/33.7 23.9/25.6 7.6/8.1 21.5/23.0 93.5/100.0 6.6/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 16 80 69 20 71 256 25 281

パーセント 5.7/6.3 28.5/31.3 24.6/27.0 7.1/7.8 25.3/27.7 91.2/100.0 8.9/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 22 68 59 13 70 232 26 258

パーセント 8.5/9.5 26.4/29.3 22.9/25.4 5.0/5.6 27.1/30.2 89.9/100.0 10.1/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 17 66 36 19 67 205 27 232

パーセント 7.3/8.3 28.4/32.2 15.5/17.6 8.2/9.3 28.9/32.7 88.3/100.0 11.6/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 18 81 35 15 72 221 20 241

圏域 パーセント 7.5/8.1 33.6/36.7 14.5/15.8 6.2/6.8 29.9/32.6 91.7/100.0 8.3/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効
欠 損 値 合　　計
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【今後優先すべきと思うテーマ】 

 

 つくる７において，県が下記のテーマの中で今後特に優先すべきと思うテーマについて調査した。（複数回答可） 

 

取 組 テーマ 

15 環境負荷の少ない地域経済システム・生活

スタイルの確立 

１ 環境課題の理解と配慮行動の促進 

２ 省エネ行動，再生可能エネルギー等の利用促進 

３ 環境関連産業の振興 

４ 廃棄物の削減や有効活用 

５ 廃棄物の適正処理 

16 豊かな自然と共生・調和する社会の構築 

６ 自然環境や生態系の保全 

７ 自然環境に関する学びの環境整備等 

８ 地域資源・多面的機能の保全・活用 

９ 都市と農山漁村の交流促進や景観形成等 

 

 

■県全体及び属性別（性別・年代別・地域別・圏域別）の優先順位第１位から第３位までは
　以下のとおり。

■性別 ■年代別

男性 女性 ６５歳未満 ６５歳以上

第１位： 2 2 2 6 2
第２位： 6 6 6 2 6
第３位： 4 4 4 4 4

■地域別

沿岸部 内陸部

第１位： 2 2
第２位： 6 6
第３位： 4 4

■圏域別

仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 2 6 2 6 2 2 2 6
第２位： 6 2 - 6 6 6 2
第３位： 4 4 4 4 4 4 4

※属性別の優先順位が県全体と異なる場合，テーマ番号を網掛けしている。

◆県全体

＜概要＞
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つくる７ 今後優先すべきと思うテーマ回答数 （県全体） 
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（回答者数：1,545人，回答数累計：5,193件 ※複数回答可）

環境課題の理解と配慮行動の促進

省エネ行動，再生可能エネルギー等の利用促進

環境関連産業の振興

廃棄物の削減や有効活用

廃棄物の適正処理

自然環境や生態系の保全

自然環境に関する学びの環境整備等

地域資源・多面的機能の保全・活用

都市と農山漁村の交流促進や景観形成等

（括弧内は回答者数に占める各テーマの回答数の割合です。）
 

 

つくる７ 今後優先すべきと思うテーマ割合 （回答者属性別） 
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自然環境に関する学びの環境整備等
地域資源・多面的機能の保全・活用
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＜概要＞ 

 

（８）つくる８ 世代を超えて安全で信頼のある強くしなやかな県土をつくる 

【重視度】 （県がこの取組を今後行っていくことが，どのくらい重要と考えるか）  

 

 ■県全体 

「重要」「やや重要」を合わせた『高重視群』は 82.8％，「あまり重要ではない」「重要ではない」を合わせた

『低重視群』は 6.0％である。 

 ■性別 

男性の『高重視群』は 83.2％で，県全体より 0.4 ポイント高い。 

女性の『高重視群』は 82.5％で，県全体より 0.3 ポイント低い。 

 ■年代別 

65 歳未満の『高重視群』は 81.8％で，県全体より 1.0 ポイント低い。 

65 歳以上の『高重視群』は 84.3％で，県全体より 1.5 ポイント高い。 

 ■地域別 

沿岸部の『高重視群』は 84.0％で，県全体より 1.2 ポイント高い。 

内陸部の『高重視群』は 82.6％で，県全体より 0.2 ポイント低い。 

 ■圏域別 

各圏域の『高重視群』は，県全体との差が全て 3.0 ポイント以内に収まっている。 

 

 

 

つくる８ 重視度割合 （回答者属性別） 
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つくる８ 重視度集計 （回答者属性別） 

重要 やや重要
あまり重要で

はない
重要では

ない
分からない 合計

県全体 度数 866 568 95 8 196 1,733 126 1,859

パーセント 46.6/50.0 30.6/32.8 5.1/5.5 0.4/0.5 10.5/11.3 93.2/100.0 6.8/　　 100.0/　　

「分からない」を
除くパーセント

56.3 37.0 6.2 0.5 100.0

【性別】

男性 度数 391 257 47 5 79 779 56 835

パーセント 46.8/50.2 30.8/33.0 5.6/6.0 0.6/0.6 9.5/10.1 93.3/100.0 6.7/　　 100.0/　　

女性 度数 472 310 48 3 114 947 70 1,017

パーセント 46.4/49.8 30.5/32.7 4.7/5.1 0.3/0.3 11.2/12.0 93.1/100.0 6.9/　　 100.0/　　

【年代別】

65歳未満 度数 491 351 69 5 114 1,030 36 1,066

パーセント 46.1/47.7 32.9/34.1 6.5/6.7 0.5/0.5 10.7/11.1 96.7/100.0 3.4/　　 100.0/　　

65歳以上 度数 368 214 26 3 79 690 90 780

パーセント 47.2/53.3 27.4/31.0 3.3/3.8 0.4/0.4 10.1/11.4 88.4/100.0 11.5/　　 100.0/　　

【地域別】

沿岸部 度数 313 222 31 4 67 637 43 680

パーセント 46.0/49.1 32.6/34.9 4.6/4.9 0.6/0.6 9.9/10.5 93.7/100.0 6.3/　　 100.0/　　

内陸部 度数 540 338 59 4 123 1,064 79 1,143

パーセント 47.2/50.8 29.6/31.8 5.2/5.5 0.3/0.4 10.8/11.6 93.1/100.0 6.9/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 144 88 13 1 28 274 13 287

パーセント 50.2/52.6 30.7/32.1 4.5/4.7 0.3/0.4 9.8/10.2 95.5/100.0 4.5/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 105 78 13 1 26 223 12 235

パーセント 44.7/47.1 33.2/35.0 5.5/5.8 0.4/0.4 11.1/11.7 94.9/100.0 5.1/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 138 85 20 2 28 273 16 289

パーセント 47.8/50.5 29.4/31.1 6.9/7.3 0.7/0.7 9.7/10.3 94.5/100.0 5.5/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 136 77 16 1 28 258 23 281

パーセント 48.4/52.7 27.4/29.8 5.7/6.2 0.4/0.4 10.0/10.9 91.9/100.0 8.2/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 110 79 8 0 36 233 25 258

パーセント 42.6/47.2 30.6/33.9 3.1/3.4 0.0/0.0 14.0/15.5 90.3/100.0 9.7/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 100 83 9 2 23 217 15 232

パーセント 43.1/46.1 35.8/38.2 3.9/4.1 0.9/0.9 9.9/10.6 93.6/100.0 6.5/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 120 70 11 1 21 223 18 241

圏域 パーセント 49.8/53.8 29.0/31.4 4.6/4.9 0.4/0.4 8.7/9.4 92.5/100.0 7.5/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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＜概要＞ 

 

【満足度】 （県が行ってきたこの取組について，どのくらい満足しているか）  

 

 

 ■県全体 

「満足」「やや満足」を合わせた『満足群』は 44.6％，「やや不満」「不満」を合わせた『不満群』は 25.7％で

ある。 

 ■性別 

男性の『満足群』は 46.1％で，県全体より 1.5 ポイント高い。 

女性の『満足群』は 43.6％で，県全体より 1.0 ポイント低い。 

 ■年代別 

65 歳未満の『満足群』は 44.7％で，県全体より 0.1 ポイント高い。 

65 歳以上の『満足群』は 44.9％で，県全体より 0.3 ポイント高い。 

 ■地域別 

沿岸部の『満足群』は 45.2％で，県全体より 0.6 ポイント高い。 

内陸部の『満足群』は 44.8％で，県全体より 0.2 ポイント高い。 

 ■圏域別 

  各圏域の『満足群』は，『気仙沼・本吉圏域』が 51.8％で県全体より 7.2 ポイント高い。一方，『石巻圏域』

は 39.2％で県全体より 5.4 ポイント低い。 

その他の圏域の『満足群』は，県全体との差が全て 5.0 ポイント以内に収まっている。 

 

 

つくる８ 満足度割合 （回答者属性別） 
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つくる８ 満足度割合 （回答者属性別） 

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない 合計

県全体 度数 152 594 357 72 496 1,671 188 1,859

パーセント 8.2/9.1 32.0/35.5 19.2/21.4 3.9/4.3 26.7/29.7 90.0/100.0 10.1/　　 100.0/　　

「分からない」を
除くパーセント

12.9 50.6 30.4 6.1 100.0

【性別】

男性 度数 78 271 180 45 184 758 77 835

パーセント 9.3/10.3 32.5/35.8 21.6/23.7 5.4/5.9 22.0/24.3 90.8/100.0 9.2/　　 100.0/　　

女性 度数 74 321 175 27 309 906 111 1,017

パーセント 7.3/8.2 31.6/35.4 17.2/19.3 2.7/3.0 30.4/34.1 89.2/100.0 10.9/　　 100.0/　　

【年代別】

65歳未満 度数 87 358 198 37 315 995 71 1,066

パーセント 8.2/8.7 33.6/36.0 18.6/19.9 3.5/3.7 29.5/31.7 93.4/100.0 6.7/　　 100.0/　　

65歳以上 度数 65 233 154 35 177 664 116 780

パーセント 8.3/9.8 29.9/35.1 19.7/23.2 4.5/5.3 22.7/26.7 85.1/100.0 14.9/　　 100.0/　　

【地域別】

沿岸部 度数 54 223 117 27 192 613 67 680

パーセント 7.9/8.8 32.8/36.4 17.2/19.1 4.0/4.4 28.2/31.3 90.1/100.0 9.9/　　 100.0/　　

内陸部 度数 98 361 229 43 295 1,026 117 1,143

パーセント 8.6/9.6 31.6/35.2 20.0/22.3 3.8/4.2 25.8/28.8 89.8/100.0 10.2/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 21 96 58 16 75 266 21 287

パーセント 7.3/7.9 33.4/36.1 20.2/21.8 5.6/6.0 26.1/28.2 92.6/100.0 7.3/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 19 80 42 10 66 217 18 235

パーセント 8.1/8.8 34.0/36.9 17.9/19.4 4.3/4.6 28.1/30.4 92.4/100.0 7.7/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 28 93 59 12 69 261 28 289

パーセント 9.7/10.7 32.2/35.6 20.4/22.6 4.2/4.6 23.9/26.4 90.4/100.0 9.7/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 21 80 61 12 75 249 32 281

パーセント 7.5/8.4 28.5/32.1 21.7/24.5 4.3/4.8 26.7/30.1 88.7/100.0 11.4/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 26 79 45 3 71 224 34 258

パーセント 10.1/11.6 30.6/35.3 17.4/20.1 1.2/1.3 27.5/31.7 86.8/100.0 13.2/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 18 62 46 12 66 204 28 232

パーセント 7.8/8.8 26.7/30.4 19.8/22.5 5.2/5.9 28.4/32.4 87.9/100.0 12.1/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 19 94 35 5 65 218 23 241

圏域 パーセント 7.9/8.7 39.0/43.1 14.5/16.1 2.1/2.3 27.0/29.8 90.5/100.0 9.5/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効
欠 損 値 合　　計
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【今後優先すべきと思うテーマ】 

 

 つくる８において，県が下記のテーマの中で今後特に優先すべきと思うテーマについて調査した。（複数回答可） 

 

取 組 テーマ 

17 大規模化・多様化する災害への対策の強化 

１ 東日本大震災の経験を生かした災害対応力向上 

２ 地域防災体制の活性化 

３ 県民の防災意識の向上 

４ 防災教育の充実 

５ 災害に備えた防災体制の充実 

18 生活を支える社会資本の整備，維持・管理

体制の充実 

６ 社会資本の整備と長寿命化対策の推進 

７ 企業や地域社会と協働した公共施設の管理の促進 

 

 

■県全体及び属性別（性別・年代別・地域別・圏域別）の優先順位第１位から第３位までは
　以下のとおり。

■性別 ■年代別

男性 女性 ６５歳未満 ６５歳以上

第１位： 1 1 1 1 1
第２位： 5 6 5 5 5 6
第３位： 6 5 6 6 -

■地域別

沿岸部 内陸部

第１位： 1 1
第２位： 5 5
第３位： 6 6

■圏域別

仙南 仙台 大崎 栗原 登米 石巻 気仙沼･本吉

第１位： 5 1 1 1 1 1 1
第２位： 1 5 6 5 6 6 5 6 5
第３位： 6 - 6 5 5 - 6

※属性別の優先順位が県全体と異なる場合，テーマ番号を網掛けしている。

◆県全体

＜概要＞
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つくる８ 今後優先すべきと思うテーマ回答数 （県全体） 

899 (57.3%)

588 (37.5%)

443 (28.2%)

457 (29.1%)

809 (51.6%)

775 (49.4%)

679 (43.3%)

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1,000

1

2

3

4

5

6

7

（回答者数：1,569人，回答数累計：4,650件 ※複数回答可）

東日本大震災の経験を生かした災害対応力向上

地域防災体制の活性化

県民の防災意識の向上

防災教育の充実

災害に備えた防災体制の充実

社会資本の整備と長寿命化対策の推進

企業や地域社会と協働した公共施設の管理の促進

（括弧内は回答者数に占める各テーマの回答数の割合です。）

 

 

つくる８ 今後優先すべきと思うテーマ割合 （回答者属性別） 

19.3 

18.6 

19.9 

19.8 

18.7 

21.1 

18.2 

17.2 

19.7 

17.5 

18.1 

19.9 

23.0 

20.6 

12.6 

13.2 

12.2 

12.0 

13.7 

10.9 

13.8 

13.5 

11.3 

14.6 

13.4 

13.8 

9.9 

11.6 

9.5 

10.0 

9.1 

9.8 

9.1 

9.5 

9.5 

10.0 

11.0 

10.5 

8.5 

8.3 

9.7 

8.1 

9.8 

9.3 

10.2 

10.6 

8.6 

10.5 

9.4 

10.2 

9.7 

8.6 

9.5 

9.3 

9.7 

11.8 

17.4 

16.7 

17.9 

17.1 

17.9 

17.5 

17.4 

18.5 

17.2 

17.4 

17.4 

16.6 

16.8 

18.2 

16.7 

18.0 

15.6 

15.9 

17.9 

16.4 

16.9 

16.1 

17.2 

16.6 

17.6 

17.3 

16.8 

15.3 

14.6 

14.1 

15.0 

14.9 

14.2 

14.2 

14.8 

14.5 

13.9 

14.8 

15.5 

14.8 

14.1 

14.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

65歳未満

65歳以上

【地域別】

沿岸部

内陸部

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙…

東日本大震災の経験を生かした災害対応力向上

地域防災体制の活性化

県民の防災意識の向上

防災教育の充実

災害に備えた防災体制の充実

社会資本の整備と長寿命化対策の推進

企業や地域社会と協働した公共施設の管理の促進

気仙沼・

本吉圏域
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【つくる１～つくる８の重視度・満足度のまとめ】 

８つの「つくる」の重視度割合の比較 （県全体） 

49.5 

50.2 

69.4 

61.8 

45.3 

64.1 

46.9 

50.0 

29.2 

30.5 

19.3 

24.8 

35.1 

27.0 

34.3 

32.8 

4.1 

4.2 

2.6 

3.3 

9.0 

2.5 

6.9 

5.5 

0.6 

0.4 

0.8 

0.7 

1.2 

0.2 

0.9 

0.5 

16.6 

14.7 

7.9 

9.3 

9.5 

6.2 

11.0 

11.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

つくる１

つくる２

つくる３

つくる４

つくる５

つくる６

つくる７

つくる８

重要 やや重要 あまり重要ではない 重要ではない 分からない

低 重 視 群高 重 視 群

 

 

８つの「つくる」の満足度割合の比較 （県全体） 

8.7 

9.4 

9.4 

9.7 

8.1 

10.5 

8.0 

9.1 

34.9 

34.3 

29.0 

28.7 

32.8 

34.7 

32.4 

35.5 

18.6 

20.2 

27.9 

26.2 

25.2 

24.9 

22.7 

21.4 

4.4 

4.8 

11.9 

9.0 

6.9 

8.9 

7.3 

4.3 

33.4 

31.3 

21.8 

26.4 

26.9 

21.0 

29.7 

29.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

つくる１

つくる２

つくる３

つくる４

つくる５

つくる６

つくる７

つくる８

満足 やや満足 やや不満 不満 分からない

不 満 群満 足 群

 

 

 




